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No sex last year. La vie sans sexe


reportagebok





De är stadsbor, unga och socialt integrerade, men de har inte något sexuellt liv. Vilka är dessa män och kvinnor som är fler än man tror? Genom samtalen, som ger röst åt unika berättelser, tecknas här tolv känslosamma porträtt som framhäver en viss olustkänsla i en alltigenom sexualiserad civilisation och beskriver därmed kanske en desillusionerad parentes i vårt samhälle som i övrigt påstås uppmuntra till en utsvävande livsstil.





David Fontaine


Les Petits matins 2006


192 s.
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KATALOG


Les Petits matins








En finir avec le couple


humoristisk metodologi 








Detta är den uppskattade metoden i frigörelsen från parberoendet:


Den är enkel, tydlig och får inga konsekvenser


Den är för båda och passar för alla åldrar


Den leder inte till någon viktökning


Den kräver varken talang eller specifika kunskaper


Den är inte våldsam och är garanterat 100 % effektiv och definitiv


En lösning för att äntligen bli fri och lycklig! 


Les Invicibles


Les Petits matins/ Arte Editions, 2010


136 s.











Les Nouveaux militants


reportagebok








De klär ut sig till clowner för att göra en Kärschertvätt av borgmästeriet i Neuilly-sur-Seine, skålar i champagne under lägenhetsvisningar av enrummare med orimliga hyror eller monterar ner reklamaffischer. Andra kamperar ihop med de bostadslösa bredvid Les Enfants de Don Quichotte (Don Quichottes Barn) eller stödjer de papperslösa genom le Réseau éducation sans frontières (Nätverket för utbildning utan gränser). Vilka är dessa människor som ”ständigt agerar”? Varför har de brutit med den traditionella politiska och syndikalistiska kampen? Är deras aktioner dömda att dö lika snabbt som de föds?


Laurent Jeanneau, Sébastien Lernould


Les Petits matins, 2008


256  s.











Requiem pour un thon


roman








Som medlem i en miljöorganisation skickas Alexandre Ambas till Malta med uppdrag att övervaka fisket av tonfisk. Som en källa för betydande vinster är fångsten av denna fisk ursprunget till ett flertal illegala utövanden, så som kartläggning av reven med hjälp av flygplan, fusk, trassliga affärer och slag under bältet… Som spontan spion och endast med kameran som vapen ger sig aktivisten ut på jakt efter dessa fiskare.





Romain Chabrol


Les petits matins, 2010


224 s.











A conserver au frais


noveller








Snövit är en egocentrisk bråkmakare.


Askungen blir bestulen på sin prins av sin halvsyster.


Jätten dödar av misstag sitt underbarn och bestämmer sig för att äta upp det.


En familj säljer ett efter ett farmors organ för att låta utrusta sig med hushållsmaskiner.


En yoghurt mediterar i sitt kylskåp över sitt kommande öde…


Tretton noveller om det tragiska i att existera.		


Isabelle Sojfer


Les Petits matins, 2006


164 s.











Cent quinze romans-fleuves


noveller








Man firar nyår. Morbror är mycket sjuk. Man vet att han inte kommer att finnas där nästa år. Vid midnatt kramar man om varandra, skålar med morbror. Gott nytt år, gott nytt år. Man vet inte riktigt vad man ska säga, men moster tillägger med klar stämma samtidigt som hon ser morbror i ögonen: ”Och måtte hälsan vara med dig!”


Min älskare transporterar sitt könsorgan i en läderväska. Han glömmer den hos vänner, på bagagehyllan på tåget, på stranden bakom bilen. Han har alltid en ursäkt.


En kastby av mycket korta, komiska och skoningslösa texter, befängda och fullkomligt träffande. 


Isabelle Sojfer


Les Petits matins, 2007


128 s.














Loin de chez moi


noveller





En familjesemester där olustkänslan smyger sig på. En parrymning som färgas av en avsaknad av kärlek. En yrkeskonferens som är vagt hotfull. En argentinsk tango som aldrig hittar sitt sensuella avslut… Långt hemifrån pekar berättarjaget i dessa tjugo noveller lika mycket på det egendomliga hos den andra som på den inre ensamheten. Och gör av detta en mjukt smärtsam sammanställning.








Isabelle Sojfer


Les petits matins, 2010


224 s.














Amour, gloire et crampons. Pour une sociologie du foot


populärvetenskap








Fotbollsspelare som befinner sig på skvallerpressens förstasida, tränare i tredelad kostym, affärsmän som leder de största klubbarna, en jublande folkmassa på Champs-Élysées, tidningsdebatter om spelteknik, kvinnor, barn, politiker och intellektuella på stadion och framför tv:n… Vi befinner oss långt ifrån bilden om den våldsamma och öldrickande supportern. Under de senaste tjugo åren har fotbollen varit med om stora förändringar. Hur har dessa klubbar kunnat bli företag och spelarna stjärnor? Hur har tv:n kunnat få överhanden över sporten så till den grad att den lyckats förändra vissa spelregler? Varför är det idag på modet att tycka om fotboll? På ett engagerat sätt undersöker författarna dessa frågor och bjuder in till en sociologisk läsning av det nya fotbollsintresset.





Erwan Poiraud och Thierry Teboul


Les Petits matins/Alternatives Économiques, 2007


160 s.























FLER TITLAR


KOMMER INOM KORT














Les fantômes de l’Internet


roman








Fred Barberousse, tidigare medlem i Europeiska Unionens kontraspionagegrupp, blir plötsligt rekryterad av agenturen CyberSecuritas. Denna atypiska, njutningslystna och fredliga cyberkrigares uppdrag: att tömma nätet på de icke-önskvärda. Här står han, än utkastad på en stig ledd av ”troll” som genom spamattacker fördärvar den lugna lyckan för en oskyldig filosof, än på en stig ledd av märkliga spöken som via e-post förföljer en ung minister och motståndare till illegal nedladdning av musik…


Alain Lipietz


Les petits matins, 2011


168 s.


























KATALOG


Les Éditions Gallimard








Un roman estonien





1994. I Tallin, Estland, tidigare sovjetisk republik som sedan kort blivit självständig, träffar den unge och inåtvände August politikern och den framstående industriidkaren Eerik Pall. Eerik öppnar dörren för August på tidningen Tänapäev. Ombedd att skriva en patriotisk följetong som utspelar sig under slutet av 80-talet skapar August karaktären Théodore, en student som engagerar sig politiskt i de antisovjetiska dissidentoroligheterna. Betagen av Carlotta, som är Charlottas litterära kopia och maka till Eerik, gör den unge hjälten Théodore till slut revolt och tar över pennan för att avslöja såväl sin skapares som den officiella Historiens hemligheter.         





Katrina Kalda


Les Éditions Gallimard, 2010


208 s.




















Les neiges du temps


roman








I december 2001 kollapsar en man som fallit offer för en hjärtinfarkt på gatan i Buenos Aires. I hans ficka hittar man en anteckningsbok fylld av mystiska anteckningar. Medryckta av 2001 års post-11 septemberpsykos misstänker polisen och underrättelsetjänsten att terroristattacker med kopplingar till narkotikahandel håller på att förberedas. Men kommissarie Spagnoletto följer ett helt annat spår och upptäcker en man som intresserade sig för en mellankrigsförfattare, Roberto Arlt, och dennes försvunne manuskript En morfinists dagbok. Polisutredningen vävs samman med ett litterärt sökande och tillsammans skapar dessa ett tillfälle att besöka Argentinas historia och ett land som skakas av krisen i början av 2000-talet.   


Michel Delarche


Les Petits matins, 2009


384 s.














Gazprom, le nouvel empire


populärvetenskap





Gazprom har gått för att erövra världen. Den gigantiska ryska industrijätten förfogar över de mest betydelsefulla gastillgångarna på denna jord och besitter också stor makt. Med sina 400 000 anställda står Gazprom för 8% av landets BNP. Denna undersökning ser ett samband mellan historiska skeenden och imperiets verksamhet. Den pekar på hur Gazprom blivit en viktig nyckel i händerna på Vladimir Putin och dennes strategi för att återfå ett ryskt globalt inflytande.





Alain Guillemoles och Alla Lazareva


Les Petits matins, 2008


192 s.











Comprendre les économistes


populärvetenskap





Prata om ekonomen på ekonomens vis! I denna uttömmande handbok som inte saknar humor presenterar Denis Clerc nationalekonomins grundarfamiljer, deras kotterier, gräl, lagar och teorem, alltmedan han ställer både tydliga och relevanta frågor. Vad säger oss alla dessa experter? På vilket sätt opponerar de sig mot tillväxt, anställning, globalisering och statens roll?





Denis Clerc


Les Petits matins/Alternatives Économiques, 2009


224 s.











Les grandes dates de l’histoire économique


populärvetenskap





Från den neolitiska revolutionen till den nutida finanskrisen. Den här handboken tar upp trettioåtta viktiga datum i den ekonomiska historien: myntets födelse för 2600 år sedan, fordismens uppkomst 1903, den första oljekrisen 1973. Denna djupdykning i den långa historien gör det också möjligt att bättre förstå det nutida samhället. 








red. Gérard Vindt


Les Petits matins/Alternatives Économiques, 2009


304 s.











Les grandes figures du management 


populärvetenskap








Vad innebär begrepp som taylorism, Toyota Production System, strategi och ledarskap? Vilka är de män och kvinnor som, ofta genom att börja med att utöva dem, givit upphov till begreppen? Den här boken behandlar arton stora managementmodeller och de lärdomar som dragits av dem.








Marc Mousli 


Les Petits matins/Alternatives Économiques, 2010


208 s.











Adieu à la croissance. Bien vivre dans un monde solidaire


populärvetenskap








Tillväxt, ett botemedel mot allt ont! Så lyder sedan årtionden tillbaka den diskurs som hålls av våra styrande, oavsett om det handlar om att sänka arbetslösheten, lösa pensionsproblematiken, minska de sociala klyftorna eller övervinna klimatkrisen. Tänk om tillväxt inte är lösningen utan snarare problemet?





Jean Gadrey


Les Petits matins/ Alternatives Économiques, 2010


192 s.











Manifeste pour une société écologique


programförklaring








Detta manifest, godkänt av medlemmarna i Europe Écologie och Les Verts (De Gröna), anslår offentligt den världsuppfattning som delas av miljöaktivisterna. Den står som en referenspunkt till den enade politiska ekologirörelse som är i färd att byggas upp och etablera sig inom området.





Europe Ecologie-Les Verts


Les Petits matins, 2010


48 s.








Plus un poisson d’ici 30 ans ? Surpêche et désertation des océans


populärvetenskap








Om vi inte förändrar något kommer vi att ha tömt haven på all fisk före seklets mitt. 80% av lagren har idag nått gränsvärdet för vad som går att utvinna och håller på att eller har redan försvunnit.


Vilka mekanismer har lett till denna situation? Varför spelar inte staterna en reglerande roll? På vilket sätt uppmuntrar de allmänna subventionerna till att skövla de resurser som finns? Varför är de berömda kvoterna ineffektiva? Varför är fisket, långt ifrån att vara något universalmedel, en förödande återvändsgränd för miljön? 





Stéphan Beaucher


Les Petits matins, 2011


252 s.
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